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ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIOS

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, as quatorze horas, na sala de
reunião do Propaga,  iniciou-se a sexagésima sétima reunião do Colegiado de Pós-Graduação em
Agronegócios.  Presentes  os  professores  KARIM MARINI THOMÉ, ARMANDO FORNAZIER,
ANA  MARIA  RESENDE  JUNQUEIRA,  CARLOS  ROSANO  PEÑA,  FABRÍCIO  OLIVEIRA
LEITÃO,  JOÃO  PAULO  GUIMARÃES  SOARES,  MARIA  JÚLIA  PANTOJA,  MARLON
VINÍCIUS BRISOLA, VÂNIA FERREIRA ROQUE SPECHT a representante discente AMANDA
BORGES.  Membros  ausentes  com  justificativa:  MAURO  EDUARDO  DEL  GROSSI,  que  está
licenciado,  PATRÍCIA  GUARNIERI,  SUZANA  MARIA  VALE  LIMA,  ANTONIO  MARIA
GOMES DE CASTRO, JOSÉ MÁRCIO CARVALHO. Membros ausentes sem justificativa: JOSÉ
EUSTÁQUIO RIBEIRO VIEIRA FILHO. PRIMEIRO PONTO DE PAUTA: Informes. Leitura e
aprovação da ata da sexagésima sexta reunião de Colegiado do Propaga. A ata foi lida e aprovada por
unanimidade. SEGUNDO PONTO DE PAUTA: Dúvidas sobre os ingressantes no Mestrado sobre
orientadores, proposto pela professora Ana Maria. A professora diz que os novos alunos estão com
dúvidas sobre as orientações. A representante discente, Amanda, informa que solicitou as dúvidas
dos alunos para levar  para a reunião e que não houve manifestação dos discentes a respeito.  A
professora  Ana  Maria  contextualiza  que  a  duvida  discente  é  a  respeito  da  distribuição  das
orientações.  O  professor  Karim  explica  que  a  distribuição  ainda  não  foi  realizada,  mas  que  a
quantidade discente é 12 e o professor Karim mostra o acompanhamento de orientações, realizado
pela coordenação do PROPAGA desde 2015 e atualmente exigido pelo Decanato de Pós-Graduação,
e a professora Maria Júlia questiona o número de docentes a receberem orientandos, após debate a
respeito das exigências da CAPES a professora Maria Júlia sugere que os professores colaboradores
não orientem nesse ano devido a baixa quantidade de ingressos. O colegiado aprova a sugestão da
professora Maria Júlia e fica estabelecido que a comissão de pós-graduação do PROPAGA não irá
destinar orientandos para docentes colaboradores no ano de 2019. TERCEIRO PONTO DE PAUTA:
SORG da SOBER – Professor Marlon. Professor Marlon informa que haverá uma reunião da Sorg na
Sober. A professora Maria Júlia se responsabiliza por escrever o documento “o olhar no agro em
diferentes perspectivas” para formalizar o contato entre o Propaga e a UFG na Sorg. O professor
Marlon enfatiza  a  urgência  deste  encaminhamento  devido a  data  limite  estabelecida  pela  Sober.
QUARTO  PONTO  DE  PAUTA:  Organização  da  AGROBRASILIA  2019  (14-18/05/2019)  –
Professor João Paulo. O professor João Paulo informa que está na organização do AGROBRASÍLIA,
o professor Armando explica que já existem ônibus fretados pela UnB e que sendo dos interesses dos
discentes  e  docentes  do  PROPAGA, os  mesmos  podem ser  arranjados  nestes  ônibus.  QUINTO
PONTO DE PAUTA: Semana do Alimento  orgânico  27/05-01/06/2019 –  Professor  João Paulo.
Professor João Paulo informa que estará presente no evento. Professor Armando informa que haverá
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transporte da UnB para o evento. SEXTO PONTO DE PAUTA: Informativo sobre as qualificações
da turma de 2018. O professor Karim informa sobre as qualificações que estão agendadas e as bancas
propostas. SÉTIMO PONTO DE PAUTA: Informativo de encerramento de período de coordenação
(06/06/2017-06/06/2019).  O  professor  Karim  informa  sobre  o  encerramento  do  período  de
coordenação. A eleição da nova coordenação fica marcada para a próxima reunião do Colegiado. O
professor Karim se compromete a passar um email informando a todos os docentes esta informação,
e pede que os professores que desejarem se candidatar devem informar os colegas, via email, com
antecedência.  A professora  Ana Maria  se  colocou a  disposição  para  ocupar  a  coordenação e  se
comprometeu a informar a todos via email  esta disponibilidade.  OITAVO PONTO DE PAUTA:
Outros assuntos. O professor Karim informa sobre a nova postura do Decanato de Pós-Graduação de
caçar convênios fantasmas que não geram resultados em produtos para a Universidade. O professor
Karim informa, ainda, sobre o livro do Propaga, que seguiu para publicação. Ele alerta que o edital é
anual e que é importante que a próxima coordenação esteja atenta para este trabalho. A professora
Maria Júlia e o professor João Paulo pedem que a situação junto ao Colegiado, que previa até o mês
de junho para adequação as normas do Programa, seja revista para que possam receber orientandos
em 2019. Foram sugeridas duas possibilidades: receber orientandos normalmente ou, como sugeriu o
professor  Marlon,  aplicar  os  mesmos  moldes  da  situação  do  Professor  Itiberê,  concedendo  até
fevereiro  de  2020 para  os  professores  se  adequarem as  normas  do  Programa,  não  excluindo  as
necessidades adicionais dos anos 2019. Por cinco votos a três, a sugestão aprovada pelo Colegiado
garante a permanência dos professores no Programa até fevereiro de 2020, sem receber orientandos.
O professor Armando informa sobre a rede de estudos rurais e convida à participação da mesma. A
reunião  foi  encerrada  às  dezesseis  horas  e  vinte  minutos,  e  eu,  Danielle  Ferreira  Vasconcelos
secretariei a reunião e lavrei a presente ata que, após ser lida e aprovada, será assinada por mim e
pelo atual Presidente do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Agronegócios da Faculdade
de Agronomia e Medicina Veterinária, Professor Karim Marini Thomé.

DANIELLE FERREIRA VASCONCELOS                  KARIM MARINI THOMÉ
       Secretária de Pós-Graduação            Presidente do Colegiado
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